



## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

**Η δραματική ανατροπή των εργασιακών σχέσεων στον Ο.Τ.Ε. και μάλιστα με μια προσχηματική συμφωνία του αντίστοιχου συνδικαλιστικού οργάνου και της εργοδοσίας, ουσιαστικά όχι μόνο αφαιρεί δικαιώματα των εκεί εργαζομένων, αλλά θα έχει πολλαπλασιαστικά οδυνηρές επιπτώσεις στο σύνολο των εργαζομένων στο Δημόσιο.**

Με το πρόσχημα της ανταγωνιστικότητας τίθεται σε εφαρμογή πιλοτικό σχέδιο, **νεοφιλελεύθερων Θεατρικού τύπου πολιτικών**, που στοχεύει σε εκτεταμένες ιδιωτικοποιήσεις, σε πλήρη ελαστικοποίηση των εργασιακών σχέσεων, σε μεταρρυθμίσεις στον ασφαλιστικό τομέα **πάντα σε βάρος των εργαζομένων.**

Είναι αποκαλυπτική η πολιτική που πρόκειται να ακολουθηθεί. Διατυπώθηκε στις ομιλίες του Υπουργού Οικονομίας και Οικονομικών και του Πρωθυπουργού στη συνέλευση του Σ.Ε.Β.

Με το επιχείρημα της δεινής δημοσιονομικής κατάστασης της χώρας, όπως καταγράφηκε από την περίφημη «δημοσιονομική απογραφή», τονίστηκε η αναγκαιότητα εφαρμογής ενός άλλου προτύπου οικονομικής ανάπτυξης. **Ενός προτύπου που θα στηρίζεται στις δυνάμεις της αγοράς, στους ιδιώτες και στις επιχειρήσεις**, γιατί μόνο αυτές οι δυνάμεις είναι βασικός μοχλός ανάπτυξης, απασχόλησης και δημιουργίας του πλούτου!

Το πρότυπο αυτό απαιτεί «συναινέσεις» και «συμπράξεις» Δημόσιου και Ιδιωτικού Τομέα, απαιτεί νέα γενιά αποκρατικοποιήσεων και σταδιακή σύγκλιση των όρων απασχόλησης Δημόσιου και Ιδιωτικού Τομέα. **Γι' αυτό και επαινήθηκε από την Κυβέρνηση η «ωριμότητα» και «υπευθυνότητα»** που έδειξαν η διοίκηση - εργοδοσία του Ο.Τ.Ε. και το συνδικαλιστικό όργανο του χώρου.

Το σχέδιο της εδελουσίας εξόδου, στη λογική της εξυγίανσης του Οργανισμού, πέραν του γεγονότος ότι έγινε σύμφωνα με τις απαιτήσεις των επίδοξων αγοραστών του, **θα επιβαρύνει δυσβάστακτα τα Ασφαλιστικά Ταμεία και τον Κρατικό Προϋπολογισμό σε βάρος του υπόλοιπου κοινωνικού συνόλου**, (είναι γνωστό ότι το 70% των ασφαλισμένων στο Ι.Κ.Α. έχουν σύνταξη κάτω των 500,00 ευρώ) και επιπλέον δεν θα έχει τα οικονομικά αποτελέσματα που οι σημερινοί συμβαλλόμενοι υποστηρίζουν.

Η απώλεια τεχνογνωσίας από την εδελουσία έξοδο χιλιάδων στελεχών του Ο.Τ.Ε. και η ιδιωτικοποίησή του, **θα έχει διαλυτικά αποτελέσματα και καταστροφικές επιπτώσεις για το μέλλον του πιο κερδοφόρου οργανισμού.**

Οι πολιτικές αυτές δημιουργούν νέα δεδομένα. Επιτείνουν την κυβερνητική αναξιοπιστία και τις αντιφάσεις της **και αποκαλύπτουν το μέγεθος της επικινδυνότητας αυτών των κατευθύνσεων και των συμφωνιών.**

**Οι εργαζόμενοι στο Δημόσιο δεν πρόκειται να αποδεχθούν**, σε καμία περίπτωση, αυτές τις πολιτικές.

Το συνδικαλιστικό κίνημα ενωμένο θα αντισταθεί και σε αυτή και σε κάθε άλλη νέα πρόκληση.

**Θα απαντήσει δυναμικά, αγωνιστικά, ταξικά.**

*Αθήνα, 30 Μαΐου 2005*

**Από τη Γραμματεία της Π.Α.Σ.Κ.-Δ.Υ.**